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Cuvântul săptămânii: A crede în Dumnezeu înseamnă să crezi mereu și peste tot. 

 

Luther 

 

Creștini în clocot și căldicei. 
 

Romani 12:10-13: Dragostea frățească unii pentru alți să fie sinceră. În cinste fiecare să dea 

întâietate altuia. În sârguință fiți fără preget. Fiți plini de râvnă cu Duhul. Slujiți Domnului. 

Bucurați-vă în nădejde. Fiți răbdători în necaz. Stăruiți în rugăciune . Ajutați pe sfinți, când 

sunt în nevoie. Fiți primitori de oaspeți. 

 

În textul de mai sus găsim semnele unui creștin în clocot, pe care vrem să-l analizăm 

mai atent folosind un obiect practic, ibricul. 

 În primul rând, când vezi că, atunci când fierbe, ibricul șuieră și cântă. Un creștin care 

arde pentru Mântuitorul său cântă. Motivul cântării ne este dat în capitolul 15 al Evangheliei 

după Ioan, versetul 11: Vă spun aceste lucruri, ca bucuria mea să rămână în voi și aceasta sa 

fie deplină. 

Domnul Isus dă bucuria sa unui om, care vrea să-L urmeze, prin aceea că mai întâi îi 

iartă toate păcatele fără excepție. Dar apoi omul însuși este conștient de prezența Domnului și 

Mântuitorului său, care vrea să meargă cu el, care dorește întotdeauna să-i dea-putere pentru 

sine, pentru a putea aștepta cu nerăbdare. Și un creștin care se bucură poate și cânta. Scriptura 

vorbește despre faptul că muzica și cântatul ar trebui să fie un lucru firesc pentru un creștin, 

chiar dacă nu este întotdeauna vizibil pentru lumea exterioară, în multe locuri. 

Efes. 5:19 Vorbiți unii altora în psalmi, imnuri și cântări duhovnicești și cântând în 

inimile voastre Domnului. 

Col. 3:16: Cuvântul lui Hristos să locuiască din belșug cu toată înțelepciunea: învățați-

vă cu psalmi și imnuri și cântece spirituale dragi și cântați-I Domnului în inimile voastre. 

Iacov 5:13:... este cineva cu curaj care cântă psalmi?  

Un creștin care nu se poate bucura și care nu poate cânta trebuie pus la-îndoială, desigur, 

există și creștini serioși. 

Dar dacă aceștia nu se pot bucura din inimă niciodată, nu sunt liberi. Hristos subliniază 

mereu ca noi să ne bucurăm. 

Un lucrător, care avea inima plină de bucurie, îi uimea pe cei apropiați și a fost întrebat 

de ce zilnic era așa de fericit și cânta mereu? El a răspuns: Asta înseamnă că lucrurile aici nu 

sunt întotdeauna atât.de frumoase, așa că a trebuit sa accept multe batjocuri de la voi, dar 

dorința mea de fiecare dimineață și în fiecare oră a fost:  Doamne dă-mi putere ca să trec 

bucuros prin aceste situații. Apoi am aflat pacea și am mulțumit Domnului meu mereu ca a 

trecut ziua cu bine. 



Acest om a înțeles să cânte bucuros în fiecare zi. Asta trebuie și noi să facem, oriunde 

suntem și oricând. Domnul va ajuta cu siguranță! Dar de multe ori noi suntem orbi la suferințe 

și binecuvântări și nu le băgăm în seamă. Un creștin în clocot este unul, care este atât de strâns 

legat de Domnul său, că Îl trăiește pe El clipă de clipă și experimentează ajutorul Său. 

Un alt semn al ibricului care fierbe este că el împrăștie-pulverizează. Și scoate la iveală 

ce este înăuntru. 

La fel și Creștinul. Ceea ce spune un creștin iese din înăuntru. Dacă este bucuros, atunci 

iese bucuria, dacă este pace, atunci vine pacea, dacă este nerăbdător, atunci vine nerăbdarea. 

Când un creștin fierbe, Hristos iese afară ca un șuvoi. 

În Faptele Apostolilor din capitolul 4 găsim pe 2 oameni, care L-au cunoscut numai pe 

Hristos în orice situație, și oriunde se găseau Îl arătau pe Hristos. Din întreaga lor atitudine, din 

toate cuvintele și faptele lor, ieșea Hristos, astfel încât oamenii au fost nevoiți să spună: Se poate 

spune același lucru și despre noi?  

Al treilea semn al unui ibric în clocot este aburul, care poate fi așa de puternic, că poate 

ține ibricul învăluit și ascuns. Acesta-este și cazul unui  creștin în clocot, despre care Scriptura 

ne spune câteva rapoarte pozitive.  

În Filipeni 1:12-14 de exemplu, Apostolul Pavel se afla într-o celulă închis, astfel încât 

nimeni să nu poată ajunge la el. Din el ieșea un abur, care s-a răspândit nu numai în casa de 

judecată, dar și în afară, astfel că ceilalți din jur au fost încurajați. 

Un creștin în clocot nu poate fi împiedicat de nimic, și dacă el nu poate sa meargă singur, 

își aruncă aburul său, pe care nimeni nu-l poate opri. 

 

 

 

Creștinul căldicel 

 

Spre deosebire de un creștin fierbinte-în clocot, vrem să aruncăm o privire la un creștin 

călduț, care din păcate, sunt încă foarte mulți printre copiii lui Dumnezeu. 

Cate exemple prezintă, că un creștin căldicel are dreptate, în timp ce Domnul Isus 

respinge o astfel-de persoană, conform cu Apocalipsa 3:15. Un creștin căldicel nu poate face 

niciodată nimic pentru Împărăția lui Dumnezeu, așa cum nu poți face mare lucru cu apa călduță! 

Un creștin căldicel nu este niciodată apt ca să fie o binecuvântare pentru ceilalți. 

Și ce este viața creștină fără asta? Ce semnificație mai are atunci creștinismul? Este o 

rușine pentru timpul nostru și pentru oamenii care au de-a face cu astfel de creștini. Nu degeaba 

lumea a ajuns la punctul în care s-a săturat de creștinism. 

Fiecare persoană va dori să respecte un creștin în clocot , pentru că vede ca el își susține 

cauza și luptă pentru asta. El este contagios și duce un miros plăcut în jur, în timp ce unul 

căldicel nu face cinste Domnului. 

Oh, dacă creștinismul nostru ar deveni mai înflăcărat, astfel ca mulți sa vină și astăzi la 

Domnul! 

D. Cornilescu 

 

Apel de trezire. 

 

Ridicați-vă creștini, luați mistria 

Luați sabia goală în mână, 

Sunt pregătite la locul potrivit 

Sunt aduse de Rege! Sionul trebuie zidit 

Căci Domnul ne-a poruncit 

Până când împărățiile lumii 

Vor depăși cetatea lui Dumnezeu 



Auziți sunetul trâmbițelor? 

Vedeți cuvântul lui Dumnezeu curgând? 

Pentru a îndeplini lucrările Lui 

Adunați-vă în orice loc! 

Nu lăsați să treacă timpul 

Întărește-ți trupul și sufletul în credință! 

Domnul va lupta pentru tine 

El iubește pe Israelul Său. 

 

Veghează! Satana este ocupat acum 

Roagă-te, altfel nu poți face nimic! 

Luptă curajos, luptă cu putere 

În armura luminii! 

Iar voi, ceilalți construiți bine 

Aduceți pietre și var 

Chiar și pe un câmp îngrădit cu sânge, 

Sionul se va înălța și va fi liber! 

 

Când lucrarea sfântă va fi încheiată 

Și ultimul dușman învins, 

Se va da marea răsplată, 

Care stă gata în cer. 

Și atunci slava lui Dumnezeu 

Se va apropia de poporul Său credincios, 

Care deja acum strălucește în întuneric. 

 

 

 

 

  

Triada din Psalmul 23 

Ca o chemare la o viață armonioasă. 

 

 

În orașul meu natal însorit sună în fiecare duminică dimineață, prin briza albastră 

clopotele la o biserică din apropiere. Sunetul este frumos, ca într-o triadă armonioasă și invită 

oamenii să audă mesajul de dimineață. 

Mi-am adus aminte de acest sunet al clopotului când slava celui de-al 23-lea Psalm mi-

a fost relevată din nou. Cele 3 clopote sună plin și adânc aici și se unesc pentru a forma triada 

credinței, dragostei și speranței.  

Conform teoriei armoniei triadele sunt supuse unor legi foarte specifice. Constă 

întotdeauna din fundamentul, al treilea, al cincilea. Al treilea dă tonul inimii din triadă, deoarece 

determină caracterul sunetului. El este de bază și oferă sunetului fundamentul. Peste el plutește 

deasupra lui, tonul dominant, cel conducător, cel fericit. Doar cele trei împreună creează acordul 

armonios corect. Niciuna dintre tonuri nu trebuie sa lipsească, toate sunt necesare. 
 


